東區公所啟動發電機支援協定,公私協力電力不中斷, 超前部署防汛整備,防災防疫共體時艱

110年5月13日全台因興達電廠事故造成系統供電能力不足, 各地採緊急分區輪流停電,於13日下午15時55分東區區公所區長

顏能通召集本所各編組成員開設應變中心二級工作會議,會中顏區長特別請社會課主動了解各里使用維生器材者狀況與是否需提供協助,也請本所各課室了解管轄範圍內電梯、活動中心、圖書館有無災情狀況等,會後社會課承辦人亦



一一致電關心,此時接獲富裕里里長通報里內有發電機需求,該民眾之母親因病使用呼吸器及氧氣製造機屬維生器材使用者,東區公所社會課立即聯繫與本所簽訂發電機支援協定之東區竹篙厝上帝廟向其



借用兩臺發電機,由社會課長陳侶男及 承辦人潘姵均一同送往民眾家並協助 安裝,民眾於近日透過市長信箱(1999) 向市府回饋,因當時停電後緊急撥打 119求助,消防人員立即提供氧氣鋼瓶 作暫時使用,惟氧氣鋼瓶中之氧氣使用 量極為有限,於焦急萬分之時東區富裕 里董進龍里長主動協助民眾向公所通 報,母親才能有不中斷的電力維持呼吸, 因而特此感謝東區富裕里董進龍里長、

東區消防人員及東區公所社會課課長及承辦人,此外本所於是日也接 獲另一案係由崇誨里里長通報需發電機之維生器材使用者,再次啟動 本所支援協定借用發電機供民眾電力使用。本次 0513 輸電電路因大 停電造成諸多需使用電力維生之使用者的不便,藉由公私協力之方式 讓私部門的力量加入提升防救災 能量,資源整合、互相協助,發揮 救災效能,達到「自助、共助、公 助」精神,使得支援協定書不僅僅 是書面上的協議更能發揮實際的 作用。



因應汛期來臨,東區公所顏能

通區長於6月3日上午巡查東區轄內易淹水地區,東區分別由大同里及裕義路一帶易造成積淹水,因此顏區長會同大同里里長謝明魁巡檢



大同路一段197巷抽水機並確認抽水機能正常運作,平時整備期間本 所經建課會不定期至大同里抽水 機進行測試作業,民政課定期於上 下半年度訪視大同里保全戶向其 作防災地圖疏散撤離、物資儲量等 宣導;另顏區長亦會同關聖里長周

楹婍巡視裕農路及裕義路等路段水溝狀態,於汛期來臨前做好妥善整備,必要時也能啟動抽水機進行抽水作業,更提醒民眾家中排水孔須保持流暢避免積淹水狀況發生。另外本所防疫方面也特別針對登革熱

進行登革熱防治作業,由本所登革 熱防治監測人員於高風險區域如 市場周邊、空地、屋後溝等進行預 防性投藥,更於巡檢過程中宣導民 眾如家中有積水容易或易積水處,



請隨時檢視及立即清除,才能有效抑制登革熱病媒蚊孳生。

最後顏能通區長提醒近日受彩雲颱風與梅雨鋒面影響可能帶來 豪大雨,籲請市民朋友共同做好防汛準備,亦請不定期清除住家及周 遭之積水容器或積水處,共同清除登革熱孳生源,讓住家有個美好生 石環境。(東區區公所 周筠婷)